

దక్షిణదిల్లీ దెబ్బతీసే కుట్ర



చెన్నై, మార్చి 22 (ప్రజా అక్షరం):

డీలిమిటేషన్.. ఇప్పుడు దేశ వ్యాప్తంగా హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఎక్కడ విన్నా డీలిమిటేషన్ గురించే చర్చ నడుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే. స్టాలిన్ సారథ్యంలో డీలిమిటేషన్ పై చెన్నైలోని ఐటీసీ ఛోళా హోటల్లో దక్షిణాది రాష్ట్రాల సీఎంలు, విపక్షనేతలు సమావేశం అయ్యారు. దీంతో రాజకీయంగా ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు వాటిల్లే నష్టంపై ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సమావేశానికి హాజరైన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డీలిమిటేషన్ పై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్రం ప్రతిపాదించిన డీలిమిటేషన్ ను వ్యతిరేకిస్తున్నామని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జనాభాప్రాతిపదికని ఎంతమాత్రం ఆమోదయ్యేకాదని అన్నారు. దక్షిణాది ప్రాతినిధ్యం తగ్గించే ప్రయత్నాలను అడ్డుకోవాల్సి అందరూ భావించారు. పన్నుల రూపంలో కేంద్రానికి రాష్ట్రాలు భారీగా చెల్లిస్తున్నా.. తక్కువ మొత్తంలోనే తిరిగి పొందుతున్నామని పేర్కొన్నారు. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరగనుందన్న విషయంపై చర్చించేందుకు డీఎంకే ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అధిక పక్ష సమావేశానికి రేవంత్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. తెలంగాణలో వేగవంతమైన ఆర్థిక అభివృద్ధిని సాధించాం. జీఎస్ టీటీ, తలసరి ఆదాయంలోనూ వృద్ధి సాధించాం. తెలంగాణలో సుపరిపాలనతోపాటు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నాం. పన్నుల రూపంలో కేంద్రానికి భారీగా చెల్లిస్తున్నా.. తక్కువ మొత్తంలో తిరిగి పొందుతున్నాం. రూపాయి చెల్లిస్తే.. తమిళనాడుకు 26 పైసలు తిరిగిస్తున్నాయి.

2 ఆమోదయోగ్యం కాని డీలిమిటేషన్ వద్దు సీట్ల పెంపు లేకుండా డీలిమిటేషన్ చేయాలి ఆర్థికంగానూ దక్షిణాదికి కేంద్రం మొండిచేయి చెన్నై సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ విమర్శలు



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దావత్ ఏ ఇన్ఫార్

- నిధులకు కొరత లేదన్న డిప్యూటీ సీఎం - రంజాన్ కు పకడ్బందీగా ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశం

హైదరాబాద్, మార్చి 22 (ప్రజా అక్షరం):

దావత్ ఏ ఇన్ఫార్ ను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించాలని డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమారావు మల్లు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం అసెంబ్లీ సమావేశ ముగిసిన తర్వాత విందు, రంజాన్ పండుగ ఏర్పాట్లను ఆయన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ సలహాదారు షఫీర్ అలీతో కలిసి సమీక్షించారు. ప్రతి సంవత్సరం అసవాబులిగా నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాలకు ఏలాంటి నిధుల కొరత లేదని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. అహ్మద్ నాజ్జత్, ప్రోటోకాల్, సౌకర్యాల కల్పనలో అధికారులు ఏలాంటి రాజీ పడాల్సిన అవసరం లేదని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఏర్పాట్లలో అధికారులు ఏమాత్రం ఆశ్రయ పడరాదని, చిన్న పాదపాకులు అవకాశం లేకుండా చూడాలని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. లా అండ్ ఆర్డర్, ఎలక్ట్రిసిటీ, మంచినీరు వాటి అంశాలు ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని కోరారు. ఏర్పాట్లలో ఏలాంటి అనుమానాలు, ఇబ్బందులు ఎదురైనా అధికారులు మొహమాటం పడకుండా జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ లేదా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. ఏర్పాట్లకి సంబంధించి రోజువారీ సమీక్షలు ప్రభుత్వ సలహాదారు, ఏర్పాట్ల కమిటీ - వైస్ చైర్మన్ షఫీర్ అలీ రోజువారీ సమీక్ష చేస్తారని తెలిపారు. సమావేశంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రంజాన్ పవిత్ర మాసంలో ముస్లిం సోదరులకు ఏలాంటి అసౌకర్యం లేకుండా ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిందని, దావత్ ఏ ఇన్ఫార్ కు కూడా ఘనంగా ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ సలహాదారు, మాజీ మంత్రి షఫీర్ అలీ మాట్లాడుతూ మా ప్రభుత్వం దావత్ ఏ ఇన్ఫార్ ను ఘనంగా నిర్వహిస్తుందని అన్నారు. సమావేశంలో అన్ని విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

హాక్కుల కోసం బహుజనులు ఉద్యమించాలి



2 - కొమురవెల్లి మల్లికార్జునస్వామి దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

మందబలంతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని నడపలేరు

డీలిమిటేషన్ తో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు నష్ట వాటిల్లే ప్రమాదం కావాలనే కేంద్రం దక్షిణాది రాష్ట్రాలపై తీవ్ర వివక్ష : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్



2 స్టాలింగ్ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న అందరికీ అవినీతి చరిత్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడి రేసులో నేను లేను : బండిసంజయ్

తెలంగాణలో మళ్లీ అధికారం జైల్లర్ ఎన్ డే

ఒంటరిగానే పోటీ చేసి గెలుస్తాం

- ఎపిలో కూటమి వల్లనే బాబు విజయం

- కోరుకంటి చందర్ బృందంతో కేసీఆర్



గజ్వేల్, మార్చి 22 (ప్రజా అక్షరం):

రాజ్ ఠాకూర్ రోజుల్లో అధికారం మళ్లీ బీఆర్ఎస్ కి అధిపత్యం వస్తే, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తేల్చిచెప్పారు. రాష్ట్రంలో సింగిల్ గానే మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తామని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. 'గోదావరి కన్నీటి గోస' పేరుతో గోదావరి నది నుంచి కొండపోచమ్మ సాగర్ వరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ పాదయాత్ర నిర్వహించి.. శనివారం మధ్యాహ్నం ఎర్రవెల్లిలోని కేసీఆర్ వ్యవసాయ క్షేత్రానికి చేరుకున్నారు. వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కోరుకంటి చందర్ పాదయాత్ర బృందంతో కేసీఆర్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. బెల్లం ఉన్న దగ్గరకే ఈ గలు వస్తాయి. తెలంగాణను దోచుకోవడానికి కొందరు సిద్ధంగా ఉన్నారు. పదేళ్లు తెలంగాణలో ఏలాంటి ఇబ్బందులు లేవు. తెలంగాణ ఇప్పుడు సమస్యల వలయంలో చిక్కుకుంది. తెలంగాణ కోసం ఎప్పటికీ-కే-నా పోరాడేది బీఆర్ఎస్ మాత్రమే. తెలంగాణ హక్కుల కోసం పోరాడాలి. అందరూ ఒక్కో కేసీఆర్ తయారు కావాలి అని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ నోటీకొచ్చిన హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది. కానీ ఒక్క హామీ కూడా నెరవేరలేదు లేదు. మేనిఫెస్టోలో పెట్టినట్లు రైతుల బంధు, కల్యాణ లక్ష్మీ ఇచ్చిన ఘనత బీఆర్ఎస్ కిదే. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను ఎండగట్టాలి అని కేసీఆర్ సూచించారు. ఏపీలో కూటమి లేకుండానే చంద్రబాబు గెలిచేవారు కాదు. బలవంతంగా మనల్ని అంధారాలో కలిపారు. ఈ నేలపై ఎవరు శాశ్వతం కాదు. అనాడు మోడీ నా మెదలై కత్తి పెట్టినా.. తెలంగాణ కోసం నేను ఎక్కడ వెనకడుగు వేయలేదు. తెలంగాణ కోసం ఎప్పటికీనూ పోరాడేది బీఆర్ఎస్ మాత్రమే. రామగుండం లో గెలిచిన ఎమ్మెల్యే ఓ సన్నాసి. తెలంగాణని అనాడు ఇందిరాగంధీ మోసం చేసింది అని కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణను దోచుకోవడానికి కొందరు సిద్ధంగా ఉన్నారని వ్యాఖ్యానించారు. పదేళ్ల పాలనలో ఏలాంటి ఇబ్బందులు లేవని.. ఇప్పుడు రాష్ట్రం సమస్యల వలయంలో చిక్కుకుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ కోసం ఎప్పటికీనూ పోరాడేది భారాన మాత్రమేనని పేర్కొన్నారు. అందరూ ఒక్కో కేసీఆర్ తయారు కావాలన్నారు. కాంగ్రెస్ నోటీకొచ్చిన హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను ఎండగట్టాలని నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు.

